



世界经济论坛 2024 年年会开幕

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 1 月 15 日, 世界经济论坛 2024 年年会在瑞士东部小镇达沃斯拉开帷幕。此次年会以“重建信任”为主题, 将持续至 19 日。



美国重新认定胡塞武装为恐怖组织

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国政府当地时间 17 日宣布将也门胡塞武装重新列为“特别认定全球恐怖分子”实体, 并对其所控制地点发起新一轮打击。当日晚上, 胡塞武装袭击了位于亚丁湾的一艘美国货船。

多名美国官员透露, 美国 17 日对胡塞武装控制地点发起新一轮导弹袭击。这是近日美国第四次直接针对胡塞武装发起袭击。袭击发生前, 美国政府重新将胡塞武装列为“特别认定全球

恐怖分子”实体。

美国官员称, 袭击从红海发起, 共打击十余个地点。但他们并未提供目标地点和打击方式等详细信息。

美国白宫网站 17 日发表声明称, 由于胡塞武装持续不断的威胁和袭击, 美国宣布将其列为“特别指定的全球恐怖分子”实体, 相关制裁将在 30 天后生效。

声明说, 这一认定目的是阻止恐怖分子向胡塞武装提供资金, 进一步限制其进入金融市场,

并追究胡塞武装袭击来往船只的行动责任。若胡塞武装停止在红海和亚丁湾发动袭击, 美国将立即重新对这一决定进行评估。

声明说, 相关制裁措施将在 30 天后实施, 一系列豁免措施将在制裁生效前部署到位, 以防止制裁对也门民众产生负面影响。美国中央司令部说, 萨那时间 17 日 20 时 30 分左右, 一架单向攻击无人机从也门胡塞武装控制区域发射, 袭击了在亚丁湾航行的美国货船。

约旦空袭叙利亚南部地区致 10 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据叙利亚媒体“沙姆调频”报道, 当地时间 18 日, 约旦空袭叙利亚南部地区, 两座房屋被损坏, 造成包括妇女儿童在内的 10 人死亡, 另有 3 人受伤。

据叙利亚苏韦达当地媒体报道, 袭击发生在 18 日凌晨。约旦军机对当地一个小镇的居民区接连发起两次袭击, 分别造成两

栋房屋损坏。一座房屋中 3 人死亡, 另一座房屋中 7 人死亡, 其中包括两名不到 5 岁的女孩。

该媒体称, 近期叙利亚和约旦边境附近的村庄多次遭到空袭, 被袭击的地点包括仓库和住宅。据悉, 这些都被指控为向约旦贩毒人员的住所。

截至目前, 约旦方面对此暂无回应。

巴基斯坦打击伊朗境内目标 至少 7 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴基斯坦外交部 18 日发表声明称, 当天凌晨, 巴基斯坦向伊朗境内的恐怖分子进行精准打击, 并造成数人死亡。

据巴基斯坦《黎明报》报道, 声明表示, 此次行动针对藏身于伊朗锡斯坦-俾路支斯坦省的恐怖分子。情报显示恐怖分子将进行大规模恐怖活动。声明强调, 巴基斯坦尊重伊朗的主权和领土完整, 此次行动的唯一目标是追

求巴基斯坦自身安全 and 国家利益。巴方一直强调对话与合作, 愿同伊朗一道寻找打击恐怖主义的共同解决方案。

据伊朗迈赫赫尔通讯社报道, 18 日凌晨, 锡斯坦-俾路支斯坦省萨拉万市周边地区传出多次爆炸声。经调查发现, 巴基斯坦对该地区进行了空袭, 造成 3 名妇女和 4 名儿童死亡, 均非伊朗公民。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社

报道, 伊朗外交部长阿卜杜拉希扬 17 日和巴基斯坦外交部长吉拉尼通电话时表示, 伊朗武装部队 16 日的反恐行动并没有针对巴基斯坦国民。伊朗尊重邻国巴基斯坦的主权和领土完整, 希望双方在正确的轨道上交换意见, 继续加强安全合作。

吉拉尼在通话中表示, 伊朗 16 日在巴境内发动的袭击严重侵犯巴主权, 违反了国际法以及巴伊双边关系精神。

俄军战略轰炸机巡航日本海 飞行时长约 7 小时

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯国防部 16 日发布消息说, 俄军两架图-95MS 战略轰炸机在日本海中立水域上空进行了约 7 个小时的例行巡航飞行。

据俄国防部网站 16 日消息, 俄空军两架图-95MS 战略轰炸机在日本海中立水域上空完成了例行巡航飞行任务, 飞行时长约 7 小时。俄空军派出苏-35S 和苏-30SM 战机进行了护航。俄国防部同时发布了相关视频片段。

俄远程航空兵司令谢尔盖·科贝拉什中将表示, 此次飞行严格遵守有关公共空域使用的国际准则。

特朗普在美国总统选举共和党首场预选中胜出

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 1 月 16 日, 在艾奥瓦州举行的 2024 年美国总统选举共和党首场党内初选投票已完成, 美国前总统特朗普获得约 51% 的支持率, 以约 30 个百分点的优势击败第二名, 得到艾奥瓦州对其获得共和党总统候选人提名的支持。

特朗普的支持率超过了 50%, 达到约 51%。佛罗里达州州长德桑蒂斯位居第二, 支持率为 21.2%, 紧随其后的是前南卡罗来纳州州长妮基·黑莉, 支持率为 19.1%。印度裔企业家维韦克·拉马斯瓦米在获得第四名后宣布退出总统竞选并表示支持特朗普。

红海一希腊货船被也门胡塞武装导弹击中

华夏早报 - 坐标新闻讯 希腊货船“佐格拉非亚”号当地时间 16 日在红海被导弹击中, 目前没有人员伤亡报告。也门胡塞武装当日宣布对此事件负责。

据希腊《每日新闻报》报道, 英国安布里安全风险公司 16 日称, 悬挂马耳他国旗、由希腊公司所有的“佐格拉非亚”号当日在红海行驶时被导弹命中, 遭受轻微损坏, 无人员伤亡报告。报道称, 这艘船从越南起航, 目的地是也门, 遇袭时没有运载货物, 目前正前往苏伊士运河以接受损害评估。

波音任命一退役海军上将审查其商用飞机质量管理体系

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国波音公司当地时间 16 日宣布, 任命该国退役海军上将柯克兰·唐纳德为独立顾问, 负责领导对公司商用飞机质量管理体系的全面审查。

波音公司表示, 该任命立即生效。唐纳德与一个外部专家团队将向公司首席执行官戴夫·卡尔霍恩, 以及公司董事会航空航天安全委员会提供建议。卡尔霍恩说, 已要求唐纳德提供一份独立、全面的评估报告, 并提出可行的建议, 以加强公司对自家工厂和整个商用飞机生产系统的质量监督。波音公司在声明中说, 服役的最后 8 年, 唐纳德担任美国海军核推进计划主任。目前, 他是美国最大的军用造船公司董事长。

吉尔吉斯斯坦一军用直升机坠机 致 1 死多伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 据吉尔吉斯斯坦卡巴尔通讯社 17 日报道, 一架米-8 军用直升机在该国首都比什凯克坠机。

消息称, 发生事故的直升机为军用教练机, 坠落地点位于比什凯克市的多斯图克区。另据吉尔吉斯斯坦新闻网报道, 事故中有 1 人死亡, 多人受伤。该飞机隶属吉防空军部队, 在训练飞行中紧急着陆导致飞机坠毁。吉国防部还称, 有关调查结果的更多信息将随后公布。